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Размеры 1 (2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9).
Окружность бюста готового изделия 109 
(115.5, 120.5, 124.5, 129.5, 139.5, 148.5, 161, 
170)см.
На фото показан размер 3 с прибавкой 
на свободу облегания 29см.

Пряжа  Woolfolk  Tov  (100%  мериносовая 
шерсть,  158метров/100гр)  10  (10,  11,  11, 
12, 13, 14, 15, 16)мотков.

Спицы  5мм  круговые  длиной  80см  и 
60см, или комплект двусторонних спиц.
Спицы 5.5мм круговые длиной 80см и 
60см, или комплект двусторонних спиц.

Дополнительно:  игла,  маркеры, 
держатели  петель  или  отрезок  нити 
контрастного  цвета,  счетчик  рядов, 
крючок.

Плотность вязания: 18петель и 27рядов= 
10см  лицевой  гладью  большими 
спицами после блокировки.

Кардиган  без  швов  с  боковыми 
разрезами и поясом. Он вяжется сверху 
вниз, начинаясь с воротника, после чего 
поднимаются петли для верха кокетки, 
которая вяжется до низа пройм. В этой 
точке тело и рукава разделяются, рукава 
помещаются на держатели, тело вяжется 
вниз  до  нижней  кромки.  Когда  тело 
завершено,  вяжутся  рукава  вниз  до 
манжет  по  кругу.  Планки  переда 
вяжутся  вместе  с  телом.  Выбирайте 
размер,  который  даст  вам  свободу 
облегания 25-40см.

Crochet Provisional Cast On.
Контрастной нитью и крючком связать 
цепочку  из  возд  петель  на  несколько 
петель   длиннее  необходимого 
количества петель. Перевернуть цепочку 
так, чтобы ребро из перекладинок было 
повернуто к вам. Ввести рабочую спицу 
в перекладинку, обернуть рабочую нить 
вокруг  спицы  и  вытянуть  нить  через 
перекладинку для получения петли. 
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Продолжать  таким же образом  до  тех 
пор, пока вы не поднимете необходимое 
количество петель.

Полое закрытие петель для резинки 1*1.
Обрезать  нить,  оставив  конец  нити 
длиной  в  4раза  длиннее  ширины 
детали,  которую  нужно  закрыть. 
Вставить нить в иглу.
Шаг 1: ввести иглу в первую (лицевую) 
петлю  как  в  изнаночную  и  протянуть 
через нее нить, оставив петлю на спице.
Шаг 2: игла за первой лицевой петлей, 
ввести ее в первую изнаночную петлю 

как  в  лицевую  и  протянуть  через  нее 
нить, оставив петлю на спице.
Шаг  3:  ввести  иглу  в  первую лицевую 
петлю как в лицевую и сбросить петлю 
со  спицы,  затем  ввести  иглу  в  след 
лицевую  петлю  как  в  изнаночную  и 
протянуть нить через спицу.
Шаг  4:  ввести  иглу  в  первую 
изнаночную петлю как в изнаночную и 
сбросить петлю со спицы, затем ввести 
иглу  в  след  изнаночную  петлю  как  в 
лицевую  (работать  позади 
промежуточной  лицевой  петли)  и 
протянуть через нее нить.

Перевод описания предназначен для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены.

2



Повторять 3-4шаги до тех пор,  пока не 
останется  одна  петля.  Протянуть  конец 
нити  через  эту  петлю  как  через 
изнаночную для закрепления.

Полый набор петель методом длинного 
хвоста для резинки 1*1.
Рабочей  нитью  сделать  узел  и 
поместить  его  на  спицу  (считать  за 
первую  набранную  петлю),  оставив 
конец  нити  длиной  приблизительно  в 
три  раза  длиннее  ширины  детали, 
которую  нужно  набрать.  Поместить 
спицу  в  правую  руку,  конец  нити  за 
работой, конец нити от мотка спереди. 
Ввести большой палец и указательный 
палец между концами нити так, чтобы 
нить от мотка шла над верхом большого 
пальца,  другой  конец  нити  шел  над 
указательным  пальцем;  поместить  оба 
конца нитей на ладони, как вы делаете 
для  обычного  набора  петель  методом 
длинного хвоста.
Шаг  1:  перевести  конец  спицы  над, 
затем из-под обоих концов за работой. 
Ввести  конец  спицы  над  нитью  на 
большом  пальце,  подхватывая  ее  так, 
чтобы на спице прибавилась одна петля, 
затем  перенести  спицу  сзади  под  оба 
конца нитей (набрана одна изнаночная 
петля).
Шаг 2: перенести конец спицы под нить 
на  большом  пальце,  над  нитью  на 
указательном  пальце,  затем  перенести 
ее за работу под оба конца нити вперед 
так,  чтобы  на  спице  добавилась  одна 
петля (набрана одна лицевая петля).
Повторять шаги 1-2 до тех пор, пока на 
спице  не  будет  набрано  нужное  число 
петель.
Так вы будете набирать петли, стараясь, 
чтобы  петли  располагались  по  верху 
спицы,  а  перекручивания  и 
перекладинки шли по низу спицы.

Правый воротник.
С помощью крючка, нити контрастного 
цвета  и  больших  спиц  методом 
provisional cast on набрать 14петель.
Ряд  двойной  вязки:  (снять  1п,  нить 
перед работой, 1лиц) до конца.
Повторять последний ряд еще 47 (49, 51, 
57, 57, 57, 61, 63, 65)раз. Обрезать нить и 
поместить петли на держатель.

Левый воротник.
Аккуратно  распустить  цепочку 
наборного  края  и  перенести  петли  на 
меньшие  спицы,  чем  использовались 
для цепочки= 14петель.
Продолжить  работу  большими 
спицами.
Ряд двойной вязки: (снять 1п нить перед 
работой, 1лиц) до конца.
Повторять последний ряд еще 47 (49, 51, 
57, 57, 57, 61, 63, 65)раз. Не обрезать нить.

Кокетка.
Установочный ряд 1 (ЛС) (снять 1п, нить 
перед  работой,  1лиц)  7раз,  поместить 
маркер,  с  лицевой  стороны воротника, 
используя  рабочую  нить,  поднять  и 
провязать лицевыми 55 (57, 61, 69, 69, 69, 
73, 75, 79)петель по длине нижнего края 
воротника (поднимать приблизительно 
2петли на 3изнаночные перекладинки), 
поместить  маркер,  поместить  петли 
правого воротника с держателя на спицу 
и, рабочей нитью, (снять 1п, нить перед 
работой, 1лиц) до конца= 83 (85,  89,  97, 
97, 97, 101, 103, 107)петель.
Установочный ряд 2 (ИС) (снять 1п, нить 
перед  работой,  1лиц)  до  маркера, 
маркер,  1изн,  поместить  маркер,  8  (10, 
10,  12,  12,  12,  12,  12,  12)изн,  поместить 
маркер, 37 (35, 39, 43, 43, 43, 47, 49, 53)изн, 
поместить маркер, 8 (10, 10, 12, 12, 12, 12, 
12,  12)изн,  поместить  маркер,  1изн, 
маркер,  (снять  1п,  нить  перед работой, 
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1лиц) до конца= 83 (85, 89, 97, 97, 97, 101, 
103,  107)петель:  по  14+1петле  для 
каждого переда, по 8 (10, 10, 12, 12, 12, 12, 
12, 12)петель для каждого рукава и 37 (35, 
39, 43, 43, 43, 47, 49, 53)петли для спины.
Примечание:  планка  двойной  вязкой 
имеет отличающуюся от лицевой глади  
плотность  вязания  по  рядам,  два  ряда  
двойного  вязания  эквивалентны  одному  
ряду лицевой глади. В некоторых лицевых  
рядах, как указано ниже, будут вязаться  
дополнительные  укороченные  ряды 
только на петлях планки. Формирование  
планок  вяжется  одновременно  с  
формированием переда,  рукавов,  спины и  
V-  образной  горловины.  Прочтите 
следующую  секцию  перед  продолжением 
работы.

Формирование кокетки- первая часть.
1р  (формирование  планки+  прибавки 
переда, рукавов и спины) (снять 1п, нить 
перед  работой,  1лиц)  7раз,  повернуть, 
(снять  1п,  нить  перед  работой,  1лиц) 
7раз,  повернуть,  (снять  1п,  нить  перед 
работой, 1лиц) 7раз, маркер, (м1р, 1лиц, 
маркер, 1лиц, м1л, лицевыми до 1петли 
перед  маркером)  3раза,  м1р,  1лиц, 
маркер,  1лиц,  м1л,  маркер,  (снять  1п, 
нить  перед  работой,  1лиц)  7раз, 
повернуть,  (снять  1п,  нить  перед 
работой,  1лиц)  до  конца-  прибавлено 
8петель.
2,  4,  6,  8  и  10й  ряды:  (снять  1п,  нить 
перед  работой,  1лиц)  до  маркера, 
маркер,  изнаночными  до  последнего 
маркера,  маркер,  (снять 1п,  нить перед 
работой, 1лиц) до конца
3р  (прибавки  переда)  (снять  1п,  нить 
перед  работой,  1лиц)  до  маркера, 
маркер,  лицевыми  до  1петли  перед 
маркером,  м1р,  1лиц,  маркер, 
(лицевыми  до  маркера,  маркер)  3раза, 
1лиц,  м1л,  лицевыми  до  маркера, 

маркер,  (снять  1п,  нить  перед работой, 
1лиц) до конца- прибавлено 2петли
5р  (формирование  планки+  прибавки 
переда, рукавов и спины) (снять 1п, нить 
перед  работой,  1лиц)  7раз,  повернуть, 
(снять  1п,  нить  перед  работой,  1лиц) 
7раз,  повернуть,  (снять  1п,  нить  перед 
работой,  1лиц)  до  маркера,  маркер, 
лицевыми  до  1петли  перед  маркером, 
м1р,  1лиц,  маркер,  1лиц,  м1л)  4раза, 
лицевыми до маркера, маркер, (снять 1п, 
нить  перед  работой,  1лиц)  7раз, 
повернуть,  (снять  1п,  нить  перед 
работой,  1лиц)  7раз,  повернуть,  (снять 
1п, нить перед работой, 1лиц) до конца- 
прибавлено 8петель
7р: повторить 3й ряд
9р  (формирование  планки  +  прибавки 
V- образной горловины, переда, рукавов 
и спины) (снять 1п, нить перед работой, 
1лиц)  7раз,  повернуть,  (снять  1п,  нить 
перед  работой,  1лиц)  7раз,  повернуть, 
(снять 1п, нить перед работой, 1лиц) до 
маркера, маркер, 2лиц, м1л, (лицевыми 
до  1петли  перед  маркером,  м1р,  1лиц, 
маркер, 1лиц, м1л) 4раза, лицевыми до 
2х  петель  перед  маркером,  м1р,  2лиц, 
маркер,  (снять  1п,  нить  перед работой, 
1лиц)  7раз,  повернуть,  (снять  1п,  нить 
перед  работой,  1лиц)  7раз,  повернуть, 
(снять 1п нить перед работой, 1лиц) до 
конца- прибавлено 10петель.
11-18ряды: повторить 3-10ряды.
Теперь на спице 135  (137,  141,  149,  149, 
149, 153, 155, 159)петель: по 14петель для 
каждой  планки,  по  12петель  для 
каждого переда, по 18 (20, 20, 22, 22, 22, 
22, 22, 22)петель для каждого рукава и 47 
(45, 49, 53, 53, 53, 57, 59, 63)петли спины.

Формирование кокетки- вторая часть.
1р (прибавки переда, рукавов и спины) 
(снять 1п, нить перед работой, 1лиц) до 
маркера,  маркер,  (лицевыми до 1петли 
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перед  маркером,  м1р,  1лиц,  маркер, 
1лиц, м1л) 4раза, лицевыми до маркера, 
маркер,  (снять  1п,  нить  перед  работой 
1лиц) до конца- прибавлено 8петель
2,  4  и  6й  ряды:  (снять  1п,  нить  перед 
работой,  1лиц)  до  маркера,  маркер, 
изнаночными  до  последнего  маркера, 
маркер,  (снять  1п,  нить  перед работой, 
1лиц) до конца
3р  (формирование  планки+  прибавки 
переда, рукавов и спины) (снять 1п, нить 
перед  работой,  1лиц)  7раз,  повернуть, 
(снять  1п,  нить  перед  работой,  1лиц) 
7раз,  повернуть,  (снять  1п,  нить  перед 
работой,  1лиц)  до  маркера,  маркер, 
(лицевыми до 1петли перед маркером, 
м1р,  1лиц,  маркер,  1лиц,  м1л)  4раза, 
лицевыми до маркера, маркер, (снять 1п, 
нить  перед  работой,  1лиц)  7раз, 
повернуть,  (снять  1п,  нить  перед 
работой,  1лиц)  7раз,  повернуть,  (снять 
1п, нить перед работой, 1лиц) до конца- 
прибавлено 8петель
5р: повторить 1й ряд
7р:  (формирование планки +  прибавки 
V- образной горловины, переда, рукавов 
и спины) (снять 1п, нить перед работой, 
1лиц)  7раз,  повернуть,  (снять  1п,  нить 
перед  работой,  1лиц)  7раз,  повернуть, 
(снять 1п, нить перед работой, 1лиц) до 
маркера, маркер, 2лиц, м1л, (лицевыми 
до  1петли  перед  маркером,  м1р,  1лиц, 
маркер, 1лиц, м1л) 4раза, лицевыми до 
2х  петель  перед  маркером,  м1р,  2лиц, 
маркер,  (снять  1п,  нить  перед работой, 
1лиц)  7раз,  повернуть,  (снять  1п,  нить 
перед  работой,  1лиц)  7раз,  повернуть, 
(снять 1п, нить перед работой, 1лиц) до 
конца- прибавлено 10петель
8р: повторить 2й ряд.
Повторять 1-8ряды еще 4 (5, 5, 5, 5, 6, 6, 7, 
7)раз.
Теперь на спице 305  (341,  345,  353,  353, 
387, 391, 427, 431)петля: по 14петель для 

каждой планки, по 37 (42, 42, 42, 42, 47, 
47, 52, 52)петли для каждого переда, по 
58 (68, 68, 70, 70, 78, 78, 86, 86)петель для 
каждого рукава и 87 (93, 97, 101, 101, 109, 
113, 123, 127)петель спины.

Формирование кокетки- третья часть.
1р  (прибавки  переда)  (снять  1п,  нить 
перед  работой,  1лиц)  до  маркера, 
маркер,  лицевыми  до  1петли  перед 
маркером,  м1р,  1лиц,  маркер, 
*лицевыми до маркера,  маркер,  повтор 
от  *  3раза,  1лиц,  м1л,  лицевыми  до 
маркера,  маркер,  (снять 1п,  нить перед 
работой,  1лиц)  до  конца-  прибавлено 
2петли
2,  4  и  6й  ряды:  (снять  1п,  нить  перед 
работой,  1лиц)  до  маркера,  маркер, 
изнаночными  до  последнего  маркера, 
маркер,  (снять  1п,  нить  перед работой, 
1лиц) до конца
3р  (формирование  планки+  прибавки 
переда, рукавов и спины) (снять 1п, нить 
перед  работой,  1лиц)  7раз,  повернуть, 
(снять  1п,  нить  перед  работой,  1лиц) 
7раз,  повернуть,  снять  1п,  нить  перед 
работой,  1лиц)  до  маркера,  маркер, 
(лицевыми до 1петли перед маркером, 
м1р,  1лиц,  маркер,  1лиц,  м1л)  4раза, 
лицевыми до маркера, маркер, (снять 1п, 
нить  перед  работой,  1лиц)  7раз, 
повернуть,  (снять  1п,  нить  перед 
работой,  1лиц)  7раз,  повернуть,  (снять 
1п, нить перед работой, 1лиц) до конца- 
прибавлено 8петель
5р: повторить 1й ряд
7р (формирование планок+ прибавки V- 
образной горловины, переда, рукавов и 
спины)  (снять  1п,  нить  перед  работой, 
1лиц)  7раз,  повернуть,  (снять  1п,  нить 
перед  работой,  1лиц)  7раз,  повернуть, 
(снять 1п, нить перед работой, 1лиц) до 
маркера, маркер, 2лиц, м1л, (лицевыми 
до  1петли  перед  маркером,  м1р,  1лиц, 
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маркер, 1лиц, м1л) 4раза, лицевыми до 
2х  петель  перед  маркером,  м1р,  2лиц, 
маркер,  (снять  1п,  нить  перед работой, 
1лиц)  7раз,  повернуть,  (снять  1п,  нить 
перед  работой,  1лиц)  7раз,  повернуть, 
(снять 1п, нить перед работой, 1лиц) до 
конца- прибавлено 10петель
8р: повторить 2й ряд.
Теперь на спице 327  (363,  367,  375,  375, 
409, 413, 449, 453)петли: по 14петель для 
каждой планки, по 42 (47, 47, 47, 47, 52, 
52, 57, 57)петель для каждого переда, по 
62 (72, 72, 74, 74, 82, 82, 90, 90)петель для 
каждого рукава и 91 (97, 101, 105, 105, 113, 
117, 127, 131)петля спины.

Формирование  кокетки-  четвертая 
часть.

Только для 1-5го размеров.Только для 1-5го размеров.
1р  (прибавки  переда)  (снять  1п,  нить 
перед  работой,  1лиц)  до  маркера, 
маркер,  лицевыми  до  1петли  перед 
маркером,  м1р,  1лиц,  маркер, 
(лицевыми  до  маркера,  маркер)  4раза, 
1лиц,  м1л,  лицевыми  до  маркера, 
маркер  (снять  1п,  нить  перед  работой, 
1лиц) до конца- прибавлено 2петли

Только для размеров 6-9.Только для размеров 6-9.
1р (двойная прибавка переда) (снять 1п, 
нить  перед работой,  1лиц)  до  маркера, 
маркер,  лицевыми  до  2х  петель  перед 
маркером,  (м1р,  1лиц)  дважды,  маркер, 
(лицевыми  до  маркера,  маркер)  4раза, 
(1лиц,  м1л)  дважды,  лицевыми  до 
маркера,  маркер,  (снять 1п,  нить перед 
работой,  1лиц)  до  конца-  прибавлено 
4петли

Все размеры.Все размеры.
2й  и  4й  ряды:  (снять  1п,  нить  перед 
работой,  1лиц)  до  маркера,  маркер, 
изнаночными  до  последнего  маркера, 

маркер,  (снять  1п,  нить  перед работой, 
1лиц) до конца.

Только для размера 1.Только для размера 1.
3р  (формирование  планки+  прибавки 
переда и спины) (снять 1п,  нить перед 
работой,  1лиц)  7раз,  повернуть,  (снять 
1п,  нить  перед  работой,  1лиц)  7раз, 
повернуть,  (снять  1п,  нить  перед 
работой,  1лиц)  до  маркера,  маркер, 
лицевыми  до  1петли  перед  маркером, 
м1р,  1лиц,  маркер,  лицевыми  до 
маркера,  маркер,  1лиц,  м1л,  лицевыми 
до  1петли  перед  маркером,  м1р,  1лиц, 
маркер,  лицевыми до маркера,  маркер, 
1лиц,  м1л,  лицевыми  до  маркера, 
маркер,  (снять  1п,  нить  перед работой, 
1лиц)  7раз,  повернуть,  (снять  1п,  нить 
перед  работой,  1лиц)  7раз,  повернуть, 
(снять 1п, нить перед работой, 1лиц) до 
конца- прибавлено 4петли

Все размеры (кроме размера 1).Все размеры (кроме размера 1).
3р  (формирование  планки+  двойные 
прибавки  переда  и  спины)  (снять  1п, 
нить  перед  работой,  1лиц)  7раз, 
повернуть,  (снять  1п,  нить  перед 
работой,  1лиц)  7раз,  повернуть,  (снять 
1п,  нить  перед  работой,  1лиц)  до 
маркера, маркер, лицевыми до 2х петель 
перед  маркером,  (м1р,  1лиц)  дважды, 
маркер,  лицевыми до маркера,  маркер, 
1лиц,  м1л,  лицевыми до  1петли перед 
маркером, м1р, 1лиц, маркер, лицевыми 
до маркера, маркер, (1лиц, м1л) дважды, 
лицевыми до маркера, маркер, (снять 1п, 
нить  перед  работой,  1лиц)  7раз, 
повернуть,  (снять  1п,  нить  перед 
работой,  1лиц)  7раз,  повернуть,  (снять 
1п, нить перед работой, 1лиц) до конца- 
прибавлено 6петель.
Теперь на спице всего 333 (371, 375, 383, 
383, 419, 4233, 459, 463)петли: по 14петель 
для каждой планки, по 44 (50, 50, 50, 50, 
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56, 56,  61,  61)петле для каждого переда, 
по 62 (72, 72, 74, 74, 82, 82, 90, 90)петель 
для каждого рукава и 93 (99, 103, 107, 107, 
115, 119, 129, 133)петли для спины.

Разделение тела и рукавов.
1р: (снять 1п, нить перед работой, 1лиц) 
до  маркера,  маркер,  лицевыми  до 
маркера, удалить маркер, набрать 2 (2, 2, 
2,  4,  4,  6,  7,  9)петель  для  подмышки, 
поместить  маркер  боковой  стороны, 
набрать дополнительно 2 (2, 2, 2, 4, 4, 6, 7, 
9)петель  подмышки,  поместить  петли 
рукава  до  маркера  на  держатель, 
удалить  маркер,  провязать  лицевыми 
петли  спины  до  маркера,  удалить 
маркер,  набрать  2  (2,  2,  2,  4,  4,  6,  7, 
9)петель  для  подмышки,  поместить 
маркер боковой стороны, набрать 2 (2, 2, 
2,  4,  4,  6,  7,  9)петель  для  подмышки, 
поместить петли рукава до маркера на 
держатель  петель,  удалить  маркер, 
лицевыми до маркера, маркер, (снять 1п, 
нить перед работой, 1лиц) до конца
2р: (снять 1п, нить перед работой, 1лиц) 
до  маркера,  маркер,  изнаночными  до 
последнего  маркера,  маркер,  (снять  1п, 
нить перед работой, 1лиц) до конца.
Теперь на спице 217  (235,  239,  243,  251, 
271, 283, 307, 319)петель: по 14петель для 
каждой планки, по 46 (52, 52, 52, 54, 60, 
62, 68, 70)петель для каждого переда,  и 
97  (103,  107,  111,  115,  123,  131,  143, 
151)петля спины.

Тело.

Только для размеров 1 и 2.Только для размеров 1 и 2.
1р  (формирование  планки):  (снять  1п, 
нить  перед  работой,  1лиц)  7раз, 
повернуть,  (снять  1п,  нить  перед 
работой,  1лиц)  7раз,  повернуть,  (снять 
1п,  нить  перед  работой,  1лиц)  до 
маркера,  маркер,  лицевыми  до 
последней  петли,  маркер,  (снять  1п, 

нить  перед  работой,  1лиц)  7раз, 
повернуть,  (снять  1п,  нить  перед 
работой) 7раз, повернуть, (снять 1п, нить 
перед работой, 1лиц) до конца.

Только для размеров 3 (4, 5, 6, 7, 8, 9).Только для размеров 3 (4, 5, 6, 7, 8, 9).
1р (формирование планки+ прибавки V- 
образной  горловины):  (снять  1п,  нить 
перед  работой,  1лиц)  7раз,  повернуть, 
(снять  1п,  нить  перед  работой,  1лиц) 
7раз,  повернуть,  (снять  1п,  нить  перед 
работой, 1лиц) до маркера, маркер, 2лиц, 
м1р,  лицевыми  до  2х  петель  перед 
последним  маркером,  м1л,  2лиц, 
маркер,  (снять  1п,  нить  перед работой, 
1лиц)  7раз,  повернуть,  (снять  1п,  нить 
перед  работой,  1лиц)  7раз,  повернуть, 
(снять 1п, нить перед работой, 1лиц) до 
конца- прибавлено 2петли.

Теперь на спице 217  (235,  241,  245,  253, 
273, 285, 309, 321)петля: по 14петель для 
каждой планки, по 46 (52, 53, 53, 55, 61, 
63, 69, 71)й петле для каждого переда, и 
97  (103,  107,  111,  115,  123,  131,  143, 
151)петля спины.

Все размеры.Все размеры.
2,  4й и 6й ряды: (снять 1п,  нить перед 
работой,  1лиц)  до  маркера,  маркер, 
изнаночными  до  последнего  маркера, 
маркер,  (снять  1п,  нить  перед работой, 
1лиц) до конца
3р: (снять 1п, нить перед работой, 1лиц) 
до  маркера,  маркер,  лицевыми  до 
последнего  маркера,  маркер,  (снять  1п, 
нить перед работой, 1лиц) до конца
5р  (формирование  планки):  (снять  1п, 
нить  перед  работой,  1лиц)  7раз, 
повернуть,  (снять  1п,  нить  перед 
работой,  1лиц)  7раз,  повернуть,  (снять 
1п,  нить  перед  работой,  1лиц)  7раз, 
повернуть,  (снять  1п,  нить  перед 
работой,  1лиц)  до  маркера,  маркер, 
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лицевыми  до  последнего  маркера, 
маркер,  (снять  1п,  нить  перед работой, 
1лиц)  7раз,  повернуть,  (снять  1п,  нить 
перед  работой,  1лиц)  7раз,  повернуть, 
(снять 1п, нить перед работой, 1лиц) до 
конца.

Установка боковых планок.
1р: (снять 1п, нить перед работой, 1лиц) 
до  маркера,  маркер,  *лицевыми  до 
7петель  перед  маркером  боковой 
стороны,  поместить  маркер,  (провязать 
след  петлю  лицевой  за  переднюю  и 
заднюю  стенки)  7раз,  снять  маркер 
боковой  стороны  с  левую  спицу  на 
правую, (провязать след петлю лицевой 
за  переднюю  и  заднюю  стенки)  7раз, 
поместить маркер, повтор от * еще один 
раз,  лицевыми  до  маркера,  маркер, 
(снять 1п, нить перед работой, 1лиц) до 
конца- прибавлено 28петель.
2  и  4й  ряды:  *(  снять  1п,  нить  перед 
работой,  1лиц)  до  маркера,  маркер, 
изнаночными  до  маркера,  маркер, 
(снять 1п, нить перед работой, 1лиц) до 
маркера, маркер, повтор от * еще один 
раз, (снять 1п, нить перед работой, 1лиц) 
до  маркера,  маркер,  изнаночными  до 
маркера,  маркер,  (снять 1п,  нить перед 
работой, 1лиц) до конца.

Только для размеров 1 и 2.Только для размеров 1 и 2.
3р  (формирование  планки):  (снять  1п, 
нить  перед  работой,  1лиц)  7раз, 
повернуть,  (снять  1п,  нить  перед 
работой,  1лиц)  7раз,  повернуть,  (снять 
1п,  нить  перед  работой,  1лиц)  до 
маркера, маркер, *лицевыми до маркера, 
маркер,  (снять  1п,  нить  перед работой, 
1лиц) 7раз, маркер, (снять 1п, нить перед 
работой,  1лиц)  7раз,  повтор  от  9*  еще 
один раз, лицевыми до маркера, маркер, 
(снять  1п,  нить  перед  работой,  1лиц) 
7раз,  повернуть,  (снять  1п,  нить  перед 

работой,  1лиц)  7раз,  повернуть,  (снять 
1п, нить перед работой, 1лиц) до конца.

Только для размеров 3 (4, 5, 6, 7, 8, 9).Только для размеров 3 (4, 5, 6, 7, 8, 9).
3р (формирование планки+ прибавки V-
образной  горловины):  (снять  1п,  нить 
перед  работой,  1лиц)  7раз,  повернуть, 
(снять  1п,  нить  перед  работой,  1лиц) 
7раз,  повернуть,  (снять  1п,  нить  перед 
работой, 1лиц) до маркера, маркер, 2лиц, 
м1р,  *лицевыми  до  маркера,  маркер, 
(снять  1п,  нить  перед  работой,  1лиц) 
7раз,  маркер,  (снять  1п,  нить  перед 
работой,  1лиц)  7раз,  повтор  от  *  еще 
один раз, лицевыми до 2х петель перед 
маркером,  м1л,  2лиц,  (снять  1п,  нить 
перед  работой,  1лиц)  7раз,  повернуть, 
(снять  1п,  нить  перед  работой,  1лиц) 
7раз,  повернуть,  (снять  1п,  нить  перед 
работой,  1лиц)  до  конца-  прибавлено 
2петли.

Теперь на спице 245  (263,  271,  275,  283, 
303, 315, 339, 351)петля: по 14петель для 
каждой планки, по 39 (45, 47, 47, 49, 55, 
57, 63, 65)петель для каждого переда и 83 
(89,  93,  97,  101,  109,  117,  129,  137)петель 
спины.

Левый перед.
1р: (снять 1п, нить перед работой, 1лиц) 
до  маркера,  маркер,  лицевыми  до 
маркера,  маркер,  (снять 1п,  нить перед 
работой,  1лиц)  до  маркера,  удалить 
маркер.  Поместить  оставшиеся  петли 
(спина и правый перед) на держатель и 
продолжить  работу  только  на  петлях 
левого переда= 67 (73, 75, 75, 77, 83, 85, 91, 
93)петли.
2й  и  4й  ряды:  (снять  1п,  нить  перед 
работой,  1лиц)  до  маркера,  маркер, 
изнаночными  до  маркера,  маркер, 
(снять 1п, нить перед работой, 1лиц) до 
конца
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3р  (формирование  планки):  (снять  1п, 
нить  перед  работой,  1лиц)  7раз, 
повернуть,  (снять  1п,  нить  перед 
работой,  1лиц)  7раз,  повернуть,  (снять 
1п,  нить  перед  работой,  1лиц)  до 
маркера, маркер, лицевыми до маркера, 
маркер,  (снять  1п,  нить  перед работой, 
1лиц)  7раз,  повернуть,  (снять  1п,  нить 
перед  работой,  1лиц)  7раз,  повернуть, 
(снять 1п, нить перед работой, 1лиц) до 
конца
5р: (снять 1п, нить перед работой, 1лиц) 
до  маркера,  маркер,  лицевыми  до 
маркера,  маркер,  (снять 1п,  нить перед 
работой, 1лиц) до конца.
6р: повторить 2й ряд.
Повторять  3-6ряды  до  высоты  переда 
41.5см от подмышки, измеряя по центру 
переда,  или  приблизительно  на  4.5см 
короче желаемой длины.

Резинка.
1р  (формирование  планки):  (снять  1п, 
нить  перед  работой,  1лиц)  7раз, 
повернуть,  (снять  1п,  нить  перед 
работой,  1лиц)  7раз,  повернуть,  (снять 
1п,  нить  перед  работой,  1лиц)  до 
маркера, маркер, (1лиц, 1изн) до 1петли 
перед маркером, 1лиц, маркер, (снять 1п, 
нить  перед  работой,  1лиц)  7раз, 
повернуть,  (снять  1п,  нить  перед 
работой,  1лиц)  7раз,  повернуть,  (снять 
1п, нить перед работой, 1лиц) до конца
2й  и  4й  ряды:  (снять  1п,  нить  перед 
работой,  1лиц)  до  маркера,  маркер, 
(1изн, 1лиц) до 1петли перед маркером, 
1изн,  маркер,  (снять  1п  нить  перед 
работой, 1лиц) до конца.
3р: (снять 1п, нить перед работой, 1лиц) 
до  маркера,  маркер,  (1лиц,  1изн)  до 
1петли  перед  маркером,  1лиц,  маркер, 
(снять 1п, нить перед работой, 1лиц) до 
конца
Повторять 1-4ряды еще два раза.

Перераспределить первые 14петель след 
образом:  *ввести  правую  спицу  как  в 
изнаночную во вторую петлю на левой 
спице  перед  первой  петлей,  снять 
первые две петли с левой спицы (вторая 
петля  будет  на  правой  спице,  первая 
петля  будет  временно  без  спицы), 
ввести  правую  спицу  в  свободную 
петлю, повтор от *  еще 6раз,  снять все 
14петель обратно на левую спицу.
Перейти на меньшие спицы.
1р: (1лиц, снять 1п, нить перед работой) 
до маркера, удалить маркер, (1лиц, снять 
1п, нить перед работой) до 1петли перед 
маркером,  2р:  (снять  1п,  нить  перед 
работой,  1лиц)  до  последней  петли, 
снять 1п, нить перед работой.
Повторять  1-2ряды  еще  один  раз. 
Закрыть  все  петли  полым  закрытием 
петель.

Спина.
Снять  петли  и  маркеры,  отложенные 
для спины, обратно на большую спицу 
и присоединить нить.
1р  (ЛС)  (снять  1п,  нить  перед работой, 
1лиц) до маркера, маркер, лицевыми до 
маркера,  маркер,  (снять 1п,  нить перед 
работой,  1лиц)  до конца= 111 (117,  121, 
125, 129, 137, 145, 157, 165)петель.
Вязать  2-6ряды  как  для  левого  переда, 
затем  повторять  3-6ряды  до  высоты 
детали спины приблизительно 41.5см от 
подмышки  или  на  4.5см  короче 
желаемой длины.

Резинка.
Вязать  1-4ряды  как  для  левого  переда 
три раза.
Переставить  первые  14петель  как  для 
левого переда. 
Перейти на меньшие спицы.
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Вязать  1-2ряды  как  для  левого  переда 
дважды.  Закрыть  все  петли  полым 
закрытием петель.

Правый перед.
Снять  петли  и  маркеры,  отложенные 
для  правого  переда,  обратно  на 
большую спицу и присоединить нить.
1р  (ЛС)  (снять  1п,  нить  перед работой, 
1лиц) до маркера, маркер, лицевыми до 
маркера,  маркер,  (снять 1п,  нить перед 
работой, 1лиц) до конца= 67 (73,  75,  75, 
77, 83, 85, 91, 93)петли.
Вязать  2-6ряды  как  для  левого  переда, 
затем  повторять  3-6ряды  до  высоты 
детали  41.5см  от  подмышки  или  на 
4.5см короче желаемой длины.

Резинка.
Вязать  1-4ряды  как  для  левого  переда 
три раза.
Переставить  первые  14петель  как  для 
левого переда. 
Перейти на меньшие спицы.
Вязать  1-2ряды  как  для  левого  переда 
дважды.  Закрыть  все  петли  полым 
закрытием петель.

Рукава.
Снять петли, отложенные для рукава, на 
большую   круговую  спицу  (для 
использования  метода  магической 
петли)  или  равномерно  распределить 
петли между двусторонними спицами. 
Присоединить  нить  по  центру 
набранных петель подмышки.
Установочный ряд:  с  лицевой стороны, 
поднять и провязать лицевыми первые 
2 (2, 2, 2, 4, 4, 6, 7, 9)петель по наборному 
краю  петель  подмышки,  провязать 
лицевыми  все  петли  рукава,  затем 
поднять  и  провязать  лицевыми 
оставшиеся 2 (2, 2, 2, 4, 4, 6, 7, 9)петель по 
наборному  краю  петель  подмышки, 

поместить  маркер  начала  ряда. 
Соединить работу в круг= 66 (76, 76, 78, 
82, 90, 94, 104, 108)петель.
Вязать  лицевой  гладью  по  кругу 
(каждый  ряд  лицевыми)  до  высоты 
рукава  приблизительно  41.5см  от 
подмышки  или  на  4.5см  короче 
желаемой длины.

Резинка.

Только для размеров 1 (4, 5, 6, 7).Только для размеров 1 (4, 5, 6, 7).
1р: 1лиц, 2п вместе изн, (2п вместе лиц, 
2п вместе изн) до последних 3х петель, 
2п вместе лиц, 1изн.

Только для размеров 2 (3, 8, 9).Только для размеров 2 (3, 8, 9).
1р: 1лиц, 2п вместе изн, 1лиц, (2п вместе 
изн,  2п  вместе  лиц)  до  последних  4х 
петель, 1изн, 2п вместе лиц, 1изн.

Убавлено  32  (36,  36,  38,  40,  44,  46,  50, 
52)петли, на спице 34 (40, 40, 40, 42, 46, 
48, 54, 56)петель.

Все размеры.Все размеры.
След 11рядов: (1лиц, 1изн) до конца.
Перейти на меньшие спицы.
1р: (1лиц, снять 1п, нить перед работой) 
до конца
2р: (снять 1п, нить за работой, 1изн) до 
последней петли,  снять 1п,  нить перед 
работой
Повторить  1-2ряды  еще  один  раз. 
Закрыть  все  петли  полым  закрытием 
петель.

Пояс.
Большими спицами и полым набором 
петель набрать 14петель.
Ряд  двойной  вязки:  (снять  1п,  нить 
перед работой, 1лиц) до конца.
Продолжить работу двойной вязкой до 
высоты  пояса  приблизительно  167.5см 

Перевод описания предназначен для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены.
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или  до  желаемой  длины.  Закрыть  все 
петли полым закрытием петель.

Завершение.
Заправить  свободные  концы  и 
заблокировать  кардиган  по  размерам 
схемы.

Сокращения:
м1л- поднять протяжку между спицами 
спереди назад, провязать ее лицевой за 
заднюю стенку
м1р- поднять протяжку между спицами 
сзади вперед,  провязать  ее  лицевой за 
переднюю стенку
снять 1п- снять 1петлю как изнаночную

Перевод описания предназначен для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены.
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